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A magyar szinház 
gi ismét megnyilnak. Ma este 

jsl felcsendül Thália csarnokában 

üly lagyat szó, a magyar dal. A rival- 

selé magyar szinészek állnak, hogy 

ozük-lelkük nagy lelkesedését, mü- 

etük tiszta ragyogásu kincseit 

ihintsék a közönség elé. A szinház 

1i kisebbségi nemzeti kulturánk 

sik megszentelt mentsvára és az 
a 

mn nka, amelyet a magyar szinészet hi- 

sosai végeznek, megérdemli, hogy 

1 való megszólalásuk elé bekö- 

tőt adijunk. 

: temesvári magyar szinház körül 

itteszla utóbbi hónapokban ádáz harc dult, 

ntalely mély fájdalommal töltötte el 
; adazokat, akik a magyar szinészet 

Mirét féltették. Abban az elfajult csa- 
taiban, amely nagyon közeljárt a 

ruregi i kufárok hangzavarához, szinte 

ett ülni látszott az a gondolat, hogy 

un amagyar szinház első sorban kultur- 

magyar ügy és hogy csak ennek 

ulátlan megóvása mellett szabad 

ngést kezdeni a szinház körül, 

a szinház miatt. Franyó Zol- 

kinek az idei évadra a temesvári 

e 1 yar szinház koncessziója oszály- 
. = . 

jutott, elkeseredett küzdelem 
HIV 

jain kezdi meg müködését és nem 

önnyebb feladat vár reá és tár- 

ra, amikor ujból zavartalan kon- 

st kiván teremteni a közönséggel. 

s és ideális célok kell, hogy he- 

ék az uj igazgatót, aki müvésziel- 

letü ember, ha azt akarja, hogy a 

esvári szinház történetében méltó 
zet jusson neki azok nevei mellett, 

k valamikor ezt a szinházat a ma- 

19144 ir muzsa messze földön híres hajlé- 

; szentelték. Franyó Zoltán misz- 

ja ma kétszeresen, sokszorosan 

s, mert egy ingadozó épület alatt 

a talait megrögzitenie ugy, hogy 

erdélyi és bánsági magyar kultur- 

rezők eme egyik legfontosabbikát 
többé veszedelem ne fenyeget- 

.Elsikkad a magyarság egy őr- 

e, ha igazgató, társulat és közön- 

ée össze nem fog és meg nem te
szi 

0l6NA Melességét egymással és a kultura 

n 9 yetemes követelményeivel szemben. 

öntjük a függönynyitás napján 

magyar társulatot, amelynek be: 

iletes, őszinte sikert kivánunk. Hisz- 

. 

) kész és a müvészetért lelkesedő kö- 

ge ott lesz esténkint abban a 

ázban, ahol magyar dal, magyar 

hogy Temesvár mindenkor áldo-
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melyek a világháboru előtti időre emlékeztetnek 
Róma, szeptember 30. 

Mussolini ma Livornóba 
utazott, amelynek környékén talál- 
kozni fog Chamberlain an- 
gol külügyminiszterrel. Mussolinit 
Grandi államtitkár és Pao- 

lunci kabinetfőnök kisérték el- 
Politikai körökben nagy izgalom- 
mal várják a fejleményeket. A 
Daily Telegraph értesülése szerint 
a megbeszélésen szóba kerül a Vö- 

rös tenger kérdése is, amely az 

olasz kormány és az assziriai emir 

között létrejött megállapodás foly- 
tán lett aktuális. A lap aggodalmát 
fejezi ki amiatt, hogy ezek a tár- 
gyalások a két államot esetleg eltá- 
volitják a népszövetségtől. 

Ezek a megbeszélések élénken em- 
lékeztetnek azokra a titkos diplo- 
máciai tárgyalásokra, melyek a vi- 
lágháborut megelőzték. 

.................................... 

emesvár a legdrágább város 

Ha nem lesz olcsóbb a hus, bekövetkezik a makszimálás 

Temesvár, október 1. 

A husárak szabaddá tétele távol- 

ról sem hozta meg a husnak, zsir- 

nak olyan arányban való olcsóbbo- 

dását Temesvárott, ahogyan azt 

várni lehetett volna és ahogyan azt 

más erdélyi városokban látjuk. Te- 

mesvár még mindig az ország egyik 

fegdrágább városa, ami az élelme- 

zést illeti és, ha a szabad kereske- 

delem nem fogja tartósan éreztetni 

árszabályozó hatását, ugy a város 

vezetősége ujra kényszerülve lesz 

a hatósági ármegállapitáshoz folya- 

modni. Az élőállat heszerzése ol- 
csóbbb lett, a takarmány nem drá- 
gult, kinálat a heti piacokon bősége- 
sen van, de azért a hus ára csak 
nem akar lejebb szállni. A városi 
tanács kénytelen lesz a makszimá- 
lás drasztikus eszközéhez fordulni 
ismét, ha ezuttal nem akarja a kö- 
zönség széles rétegeit maga ellen 
hangolni. Erre vall a főpolgármes- 
ter nyilatkozata, amely őszinte rö- 
vidséggel ezeket mondotta: 
- Ha olcsóbban adnak a mészá- 

rosok és hentesek, mindjárt jó ba- 
rátok leszünk. 

n minisztet a háziulajdonosok burátja 
A lakbérleti törvényt október elején kezdik tanulmányozni 

Bukarest, október 1. 

A legközelebbi jövőben ujból ak- 

tuális lesz a lakbérleti törvény módo- 

sitása, amely kérdés egyformán érdek- 

li ugy a háztulajdoncsokat, mint a 

lakókat. Cudalbu igazságügymi- 

niszter tegnap két óra hosszat tartó 

kihallgatáson fogadta a háztulajdono- 

sok küldöttségét, amely rendkivül 

megelégedetten távozott. A küldöttség 

tagjai nem nyilatkoztak a miniszter- 

rel folytatott tanácskozások eredmé- 

nyéről, csupán annyit mondtak az uj- 

ságiróknak, hogy Cudalbu miniszter a 
háztulajdonosok barátja. A lapok tu- 

dósitói erre a minisztertől kértek fel- 

világositást, aki odanyílatkozott, hogy 
a lakbérleti szerződés kérdésében dön- 
tés még semmiféle irányban nem tör- 
tént. Ő egyelőre csak tanulmányozza a 

kérdést. Tegnap meghallgatta a ház- 
tulajdonosokat, ma viszont a lakók 
küldöttségét fogadja. A lakáskérdést 
ujból szabályozó törvénytervezetet elő- 
készitő bizottság október hatodikán ül 
össze. : 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2267'5, Párisban 18 

Temesvári magánárfolyamok 1926 október 1-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. 

jelent pénzben, a második áruban, a 
Ezek közül az első átutalást 

harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Tiunisoara II. évf. 223 szám. 

Magyar érdem 
magyaros elismerése 

Temesvác, október 1. 

A bánsági és erdélyi magyarság 
egyik legtevékenyebb vezére, A m- 
brózy Andor báró. Ahol magyar 
ügyről szó van: mindenütt ott buz- 
gólkodik az elsők sorában. A Ma- 
gyar Párt temesi tagozatának egyik 
elnöke, a temesvári magyar kultur- 
ház intézményének elnöke, a Temes- 
vári Magyar Dalárdárak elnöke, 
azonkivül minden bánsági magyar 
társadalmi és kulturális szervezke- 
désnek is oszlopos tagja. Azonkivül 
világi elnöke a magyar evangélikus 
egyháznak is. Mint ilyen, legutóbb 
Bukarestben járt, ahol a kormány 
képviselőivel a felállitandó magyar 
evangélikus püspökség ügyében 
tárgyalásokat folytatott. Az egyház 
és iskola terén szerzett érdemeit a 
Brassó melletti Hosszufalu község 
magyarsága most azzal kivánja 
meghálálni, hogy az ottani magyar 
evangélikus polgári iskolát az ő ne- 
véről Ambrózy-iskolának nevezi el. 
Az iskola átkeresztelése ünnepélyes keretek között október 12-én törté- 
nik meg. 

Németországi pályázó rszági pályázó 
a femesvári uj mozi épitésére 

Temesvár, október 1. 
Hónapok előtt elhatározta már Te- 

mesvár vezetősége, hogy a szüknek bi- 
zonyuló és épitészeti szempontból sem 
nem modern, sem nem alkalmas bel- 
árosi téli mozi helyére monumentális 
uj épületet emel. Tizenöt millió lei 
költséggel tervezi a város az uj mozi 
létesitését, amely imponáló hatással 
kapcsolódik majd bele a Lloyd-sori pa- 
loták gyürüjébe. A tervekre kiirt pá- 
lyázat határideje tegnap járt le és a 
beérkezett jeligés ajánlatokat Dobo- 
san János dr. főpolgármester elnök- 
lése mellett külön bizottság vette át és 
pecsételte le. Összesen tizenegy pályá- 
zat érkezett be, közöttük egy a messzi 
Stuttgartból is, a többi romániai. A 
tervek alapos és szekszerü felülbirálá- 
sa után dönt a város afelett, hogy me- 
lyiket teszi magáévá és azután bont- 
ják fel a jeligés levelet avégből, hogy 
megállapitsák, kinek az ajánlatát, il- 
letve tervét fogadtákrel.... 

t 

Amit egy kézzel adott, két kézzel 
veszi el. Az uj adótörvények életbe- 
léptetése óta a város nem szedhet 
pótadót, ellenben jövedelmei minden- 
nemü városi illetékből s városi adó- 
ból kerülnek ki. Igy eddig az üzletek 
tulajdonosai helyiségük bérösszegé- 
nek husz százalékát fizették városi 
adó gyanánt. A város most nagylel- 
küen ezt a husz százalékot leszállitotta 
tizenöt százalékra, ellenben ezt nem 

inár: 374 ülföldi, 3743 belföldi, 3337 effect, hollandi forint: 78720- 

rei dénégij0.00, kld frank: 5552-5156-550, olasz lira: 735-738-730, 

Zimisoarta éseh korona: 578-580-5 70, osztrák silliná: 2755-2765-2760, német 
(Eloydsor 44) márka: 4650-4670-4650, magyar korona: 365-362-355, svájci frank: 

3710-3780-37 50. 
lódi angol szövet ujdonságai eri.. erményárak : 

1325 Buza 775, árpa 450, rozs 480, zab 420, tengeri 540 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

után vetette ki. Igy például egy 
városi kereskedő, aki eddig harminc- 
ezer lei boltbér után husz százalék- 
ként hatezer lei városi adót fizetet 
most ugyan csak tizenöt százalékot fi- 
zet, de tekintve, hogy boltbére hatvan- 
ezerre emelkedett, ez kilencezer leit 
tesz ki. 



Ártatlanul a börtönben 
két hónapon keresztül 

Temesvár, októker 1. 

Érdekes ügyben döntött tegnap 
a temesvári tábla. A lugosi törvény- 
szék Vancu János krassói föld- 
mivest még a forradalom alatt el- 
követett büncselekményéért két évi 
börtönre itélte. Az itéletet a legfel- 
sőbb semmitőszék is jóváhagyta. 
Vancu perujitást adott be, amely- 
ben hangoztatta, hogy csakis ügy 
védje, Valeanu Aurél dr. taná- 
csára tett beismerő vallomást, hogy 
a csendőrök ütlegelése elől megsza- 
baduljon. A törvényszék elutasitot- 
ta a perujitási kérelmet, mig a táb- 
la Valeanu dr. két alkalmazottjá- 
tak vallomása alapján, akik iga- 
zolták azt, hogy Vancu tényleg Va- 
leanu ügyvédtől kapott heismerő 
vallomástételre szóló tanácsot, Van- 
cut felmentette és azonnal szabad- 
lábra helyezte. Vancu már hét hó 
napot töltött börtönben. 
eseseeseesesss 

9 Rossz idő jár 
Perzsiában is az idegenekre 

Páris, szeptember 30. 

Perzsia is azon országok közé 
tartozik, amelyekben esztendők óta 
nem tud a forrongás elülni. A láza- 
dások és forradalmak egymást kö- 
vetik és egy ilyen forradalom adta 
meg Perzsiának uj uralkodóját is, 
a közkatonából lett Mirza saht. 
Miként most Damaskusból. jelen- 
tik, Délperzsiában ujabb és az ed- 
digieknél is nagyobb forradalom 
tört ki. Ennek a forradalomnak na- 
cionalista jellege van és elsősorban 
a Perzsiában lakó idegenek ellen 
irányul. A kormánynak sok baja 
lesz, amig a forradalmat legyür- 
heti, ha ez egyáltalán lehetséges 
lesz. Ugyanis a kormány csapatai 
gyengék és szervezetlenek és egye- 
lőre tehetetlenül állanak a felke- 
lőkkel szemben. Hir szerint az an- 
gol kormány erélyes intervencióra 
készül. Az angol alattvalók védel- 
mére Anglia Indiából külön hadtes- 
tet küldött a perzsa határra. 

Otvennégyen buktak 
a póférettségi irásbeli vizsgáján 

Temesvár, október 1. 
Temesvárott most kezdődtek meg az 

őszi pótérettségi vizsgálatok. Összesen 
százkilencvennyolc jelölt jelentkezett 
és pedig Temesvárról, Lugosról, Ka- 
ránsebesről, Oravicáról és Turnszeve- 
rinből. A vizsgálatokon Evolcoa nu 
bukaresti egyetemi tanár elnököl. Az 
irásbeli vizsgálat tegnap ért véget és 
a kihirdetett eredmény szerint ötven- 
négy jelöltet visszautasitottak és a ma 
kezdődő irásbelire csak száznegyven- 
négy jelöltet bocsátottak. A szóbeli 
érettségi vizsgálatok október 7-én ér- 
nek véget s azokon résztvesz: Turn- 
szeverinből huszonhét, Lugosról hu- 
szonnégy, Karánsebesről hét és Ora- 
vicáról nyolc jelölt. A többiek temes- 
váriak és iskolák szerint a következő- 
képpen oszlanak meg: Diaconovici 
Loga Liceum harmincnégy, német- 
magyar reálgimnázium harmincegy, 
piarista gimnázium kilene, Notre Da- 
me leánygimnázium három és zsidó 
liceum egy tanuló. 

Az országban elismert 
legszebb saját gyártmányu 

Blondel-keretek kizárólag ; 

József-tér 1 sz. kaphatók. Tulajdonos: Morváth Lajos 

a menyasszony és csak az esküvő határideje 

Temesvár, október I. 

Degan József kissodai lakós há- 
zában vigan voltak február egyik es- 
téjén. Akkor ünnepelte ugyanis Degan 
József az eljegyzését a tizenkilenc esz- 
tendős, szépséges Marincu Máriá- 
val. Az eljegyzésen volt egy csomó 
vendég is, akik étel-ital mellett reg- 
gelig vigasságban voltak. 

A vendégek között volt Gorun Jó- 
zsef munkás is. Sokat és hosszasan 
nézte a menyasszonyt. A nézésből az- 
tán szerelem lett, amely elől a meny- 
asszony sem zárkózott el. Degan Jó- 
zsef azonban erről mit sem tudott és 
örömmel készült az esküvőre, amely a 
mult héten lett volna, ha előtte való 
napon Marincu Mária meg nem szö- 
kött volna Gorun Józseffel. Bizony 
megszöktek és csak napok multán ke- 

la est e a menyországban leszek 

utfán került elő 
rültek elő, amikor az esküvő határide- 
je már elmult. 

Ekkor aztán előállott Degan József. 
A menyasszonyát már nem követelte 
vissza, de igényt tartott az eljegyzési 
lakoma költségeinek megtéritésére, 
ami négyezerötszáz leit tett ki. Ügyvé- 
det is fogadott, aki a menyasszony 
szülei ellen beadta a keresetet. Azon- 
ban pörre mégsem kerül a dolog. Go- 
run József ugyanis, aki közben disz- 
penzációval feleségül vette Marincu 
Máriát, hajlandónak mutatkozott Da- 
gannak kétezerötszáz leit megtériteni, 
amit ez el is fogadott. A két rivális 
menten ki is békült és megölelték egy- 
mást, miközben Degan megjegyezte, 
hogy bizonyosan jobb, hogy a szép 
Maria az esküvő előtt szökött meg tö- 
le, semhogy ezt az esküvő után csele- 
kedte volna. 

irta utolsó levelében egy szerelmes csizmadialegény 
Kolozsvár, október 1. 

Bánffyhunyad lakosságát ket- 
tős szerelmi dráma tartja izgalomban. 
A bánffyhunyadi kórházban már kö- 
rülbelül tiz hónap óta állott kezelés- 
ben Popovics Mária huszonhárom 
éves, temesvári születésü prostituált 
nő. Tegnap éjszaka, mialatt az ápolónő 
néhány perere eltávozott a szobából, 
az udvarra néző ablakon keresztül be- 
hatolt a betegszobába Méesz áros 
Imre huszonhat éves csizmadiasegéd. 
Az éjszaka csendjét rövid, fojtott 
hangu szóváltás zavarta meg, majd 

revolverlövés hallatszott. 
Mészáros és Popovics Mária között tá- 
madt éjfélutáni egy óra tájban az 
izgatott hangu szóváltás, amelynek 
hevében a férfi hirtelen revolvert rán- 
tott elő és a golyót a nő halántékába 
röpitette. Ezután menekülni igyeke- 

Vasuton félméteres v 

zett, de a szoba ajtaja előtt találkozott 
a lövés zajára elősiető Pasca dr. 
kórházi főorvossal és az ápolószemély- 
zettel. Mészáros első ijedelmében a 
főorvosra szegezte a revolvert, majd 
gyors mozdulattal maga ellen irányi- 
totta a fegyvert és ugyancsak 

halántékon lőtte magát. 

Ugy a merénylő, mint Popovics Mária 
rövidesen meghaltak. A csizmadia- 
legény már régóta szerelmes volt Po- 
povics Máriába és végzetes tettét előre 
megfontoltan hajtotta végre. Zsebében 
ugyanis a kövekező tartalmu levelet 
találták: - 
- Ma este a menyországban leszek 

és egy aranyhaju angyalt viszek ma- 
gammal. 

Az ügyészség mellőzte a holttestek 
felboncolását és az együttes temetés 
ma délután megy végbe. 

izben 
Görög, akinek foglalkozása: forradalmár 

Olasz-jugoszláv határ, szept. 29. 
Élcelődve, tréfálgatva léptük át a 

régi osztrák határt, amikorAurisinánál 
idegesen adja tudtára a vasuti hiva- 
talnok vonatvezetőnknek: 

- Nem lehet tovább, az éjszakát itt 
kell tölteni, a trieszti pályát elmosta 

A vonatvezető azonban makacs volt 
és a saját felelősségére vitte a vona- 
tunkat félméteres vizben. Az Isonzó 
megbőszült árja csapkodta a vasuti 
kocsik legmagasabb lépcsőjét és lépés- 
ben haladtunk előre. Borzalmas zugás 
reszketett a levegőben és a hatalmas 
árhoz csatlakozott a legborzalmasabb 
itéletidő. Az ut, amely rendes körül- 
mények között két óráig tart, immár 
a hatodik órába szaladt. Végre meg- 
érkeztünk. Trieszt... A perronon viz, 
az állomás épületét a habok nyaldos- 
sák, hullámzó szennyes áradat, amed- 
dig a szem ellát. 

- Nem lehet kiszállni, - kiáltja 
egymásra állitott két asztal tetejéről 
a kötelességét teljesitő vasutas. És az 
éjszakát a kocsiban töltöttük. 

Másnapra azután kiderült. A dühön- 
gő borát hisztérikus sirokko váltotta 
föl. Elindultunk Postumia irányában. 
Fogvacogva töltöttük az éjszakát. Fá- 
radt, bágyadt volt mindenki. De nem. 
Velt közöttünk egy huszonnégyéves- 
nek tetsző fiatalember, aki egész éj- 
jel ott állt az ablaknál és villanyzseb- 
lámpájával, amelybe kétszer is tett 

lenni... 

elemet, olvasott, térképet tanulmányo- 
zott. 

Postumiában az olasz tiszt, aki az 
utleveleinket pecsételi, csodálkozó te- 
kintettel méri végig a még mindig 
rendületlenül olvasó huszonnégyéve- 
sünket. Minket hamar elintéz. Sor ke- 
rül a barátunkra. 

- Hogy hivják? - kérdi a tiszt. 
- Themistokles Agripulos.. 

Milyen állampolgárz 
- Görög! - 

A mi görögünk már unja a kér- 
dezősködést, a többiek is bosszusan te- 
kintenek rá, mert ha ő nem lenne, 
már rég az étteremben ülnénk a pá- 
rolgó tea mellett, de igy még nem le- 
het elhagyni a kocsit. 

- Mi a foglalkozása? kérdez 
rendületlenül az olasz határ békés őre. 
A görög ránéz a tisztre, mifelénk 

forditja a tekintetét és amolyan cso- 

- 

dálkozó arccal, mint aki feleslegesnek 
tartja ezt a kérdést, a világ legártat- 
lanabb hangján vágja oda: ; 
- Forradalmár! 
A teánál a hangulat felderült és 

hamar elfelejtettük a trieszti rémes éj- 
szakát. Amikor ujra felszálltunk a 
kocsiba: elvesztettük az összes nőket. 
Minden szépasszony pillantása a mi 
csinos görögünket érte. 

Igy érdemes forradalmárnak is 

apostoli adminisztrátor hozzá 

eskiüvő előtt megszökött kápolnát épitenek a közsé 
Bázos, ok 

A Bánságnak egyik szép és 
zó kisközsége Bázos. Lakós 
galmasak, jóerkölcsüek. Rég 
szuk azonban, hogy az isten 
ben csak akkor részesülnek, h. 
sárnapokon és ünnepeken elmei 
Rékásra. A bázosi katoliku 
lelkében nagy terv fogamzo 
rég: kápolnát akarnak ma 1 
épiteni. Dietl Gusztáv rékás 
peres ajánlatára a bázcsiak a 
polna épitési költségeit gyüjt 
ján akarják összehozni és fel 
ték Bogdan Antal dr. prefel 
kitől a gyüjtésre engedélyt kél 
A prefektus a gyüjtés ellen 
emelt kifogást s azt csupá 

ku 

u0! 

lásától tette függővé. Mil 
Pacha Ágoston apostoli korm 
zó a kápolna létesitését szintén 
tolja, a gyüjtés már a közeli 
ben megindul. Megjegyzendő, hy 
csupán a kápolna épületének k 
ségeit szükséges előteremteni. ulu 
berendezés megvan, miután 

kápolná 

Ambrózy Gyula gróf volt k 
naőr kastélyának házi 
ból adományozta. 

A megunt szerető 
százezer leibe került egy asszonya 

Temesvár, október 
Csapó Zsuzsánna csaknem [/ 

év óta együtt élt Végváron egy 
való jómódu gazdával. Az utó 
időben a viszony elhidegedett 
zöttük és az asszony szeretett v 
szabadulni szeretőjétől. Ekko 
lálkozott Novakovics 1 
végvári cigánnyal és feleségé 
akik azt mondetták, hogy n 
van olyan titkos szerük, amell 
Szabó Zsuzsánna eléri, hogy s 
tője otthagyja. Az asszony en1 
nagyon megörült és azonnal ) 
ezer lei előleget adott a cigány 
nak. A szerelmi bájital csak n 
akart használni és a cigányok 1 
sankint százezer leit csaltak ki 
hiszékeny asszonytól. Ez végre 
jött, hogy rutul becsapták és fel 
lentette a cigányokat. Novako 
csot és feleségét letartóztatták 
behozták a temesvári ügyészség 
ahol Radulescu ügyész he 
gatta ki őket. Természetesen tag: 
nak mindent. Egyelőre az ügyé 
ség vendégei maradnak. 

. 

Hárman voltak 
akik a galaci két nőfesívért megöll 

Kolozsvár, október 1 

A kolozsvári sziguranca néhár 
nappal ezelőtt elfogott három fé 
fiut, akiket azzal gyanusitotta 
hogy a hónapok előtt Galacban 
követett kegyetlen rablógyilkossá 
ban részük volt. Tudvalévő, ho; 
Galacban két öreg nővért brutál 
kegyetlenséggel meggyilkoltak 
kiraboltak. A három gyanusitott, 
tegnap elszállitották Bukarestb 
ahonnan távirati értesités érkeze 
a kolozsvári szigurancára, hog 
tartóztassa le Stoica Lász 
kolozsvári lókereskedőt, mert sz 
mos jel arra mutat, hogy Stoica vo 
a két idős galaci nő gyil cosaina 
orgazdája. Stoicát erre elűálli 
ták a szigurancán, ahol kijelen 
hogy a galaci gyilkosság gyanus 
tottait nem ismeri. Az annak idejé 
nagy szenzációt keltett gyilkosság 
gal kapcsolatosan kihallgatták letartóztatásban lévő Veres Mil 
lóst is, akire eddig huszonhét ral 
lást és gyilkosságot bizonyitotta Mi 
reá. Veres egy kolozsvári mészáros mester korán elzüllött fia, akit csa n 

lepő olcsó ára ki 
gyes párok 

a 

es, Szentgyörgy-tev e 
A 

Grósa Dezső. ládja már régóta megtagadott. ; 

SsSiessen 
gyéri áron alul az 

. 
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onszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

hónapra 60 lei, három hónapra 

160 let, félévre 300 lei, egy évre 600 

lel Egyes szám ára 3 lel, az ókirály- 

ságban 4 lel, Magyarorszógon 2004 

y Kor., Jugoszlávlában 1 dinár, Csek. 

szlovákiában fél ck. Auszíriában 28 

garas. 

1 uős szerkesztő: 

MMé Vuchetich Endre ar. 

JNAPOT KIVÁNOK, édes ma- 

ma véreim. Hozzátok szólok, akik 

4hsak nyelv szerint vagyunk 

iy, hanem a Magyar Párt pásztor- 

Aung alatt egy akolban is huzódunk 

nralyag Hozzátok szólok, magyar testvé- 

elagyyni ir] akik közül sokan azzal a kérés- 

lfordultatok hozzám levélben és 

llileg: igaz-e, hogy a Magyar 

riak az Ellenzék cimü kolozsvári 

olna a hivatalos lapja? Abból az 

e kérdezgetitek ezt tőlem, 
e sorra felkeresnek benneteket la- 

stokon és azt mondják: itt van, 

"Wea Magyar Párt hivatalcs lapja, 

ut syedül üdvözitő Ellenzék és elő 
urá fizetni. Ketten járják végig 

Nangyar házakat, egy hosszu és eg 

mená avi ügynök és ezek traktálnak ben- 

tet ezzel a maszlaggal. Hát, vé- 

n miután kérdeztetek, megfelelek. 

agyar Pártnak nincsen kimon- 

hivatalos lapja. Sem az El- 

és sem más romániai ma- 

lap. Vagyis: a Magyar Párt- 

Il hivatalos lapja minden ma- 

ujság, amely becsületesen, ön- 

dtosan küzd azokért az elvekért, 

lak irva. A Magyar Párt mind 
. z - = 

rmán szereti és a miagáénak 

magyar eszme szolgálatában 

amelyek sikra szállanak a 

ai magyar kisebbség jegaiért 

hangjai azoknak a panaszok- 

melyek a romániai magyarság 

áról felhangzanak. Ehhez tartsá- 

át magatokat, magyar hiveim. 

en magyar azt a lapot olvassa, 

iket kedve tartja és akinek az 

tetszik, fizessen elő az El- 

de vegyétek tudomásul, 

z a Magyar Pártnak nem hiva- 

lapja és semmiféle ügynöknek, 

ndósitónak nincsen joga, hogy 

nkéntes cimadományozással más 

ar lapokkal szemben előnyöket 

proviziót igyekezzék szerezni. 

Mária királynő amerikai utja. 

narestből jelentik: Mária király- 

5zombaton indul el Szinajából ame- 

utjára. A királynő utközben két 

g Párisban marad. 

Ünnepi mise Assisi szent Ferenc 

etére. A belvárosi róm.-kath. plé- 

Ala templom énekkara, vasárnapon, 

si szent Ferenc tiszteletére tar- 

pi nagymisén Nenuhofer Fe- 

odern osztrák zeneszerzőnek 

miséjét" adja elő teljes zenekari 

tel. Offertoriumra Süveges 

ka opera énekesnő Mozart Ave 

At énekli zenekarral. Az orgoná- 

erschdorf Jenő, a regens- 

ri egyházzenei főiskola hallgatója 

misét ran n Dezső székesegy- 

karnagy vezényli. 

Ui külügyi államtitkár. Bukare
st- 

jelentik: Ghica herceg meghatal- 

ott minisztert külügyi államtitkár- 

Ujságiróházasság. Preiss ig 
v hirlapiró, a Temesvarer 

hg belső munkatársa, szomba- 
délután öt órakor vezeti oltár- 

belvárosi evangélikus tem- 

mban Röss ler Ilonkát. Az es- 

ési szertartást Bohus Károly 

4 

- GRÓZA ERDEÉLYI MINISZTER 

LETT. Bukarestből jelentik: Gróza 

Péter tárca nélküli minisztert erdélyi 

miniszterré nevezték ki. Gróza a tár- 

cája hatáskörébe eső ügyekről hossza- 
san tárgyalt Goga belügyminiszter- 

rel és Bucsan államtitkárral. 

- A megyei nyugdijak kifizeté- 

se. A vármegye főszámvevői hiva- 

tala közli, hogy a megyei nyugdi- 
asok illetményeinek kifizetése ok- 
tóber 4-én, hétfőn történik meg. 

- A tüzértiszti iskola ünnepélyes 

megnyitása. Vasárnap, október hó har- 

madikán délelőtt tizenegiy órakor 

méegy végbe a temesvári önkéntes tü- 

zértiszti iskola idei tanfolyamának 

ünnepélyes megnyitása. Az ünnepé- 

lyes aktuson részt vesz Darvari 

tábornok hadosztályparancsok, továb- 

bá a katonai hatóságok fejei, vala- 

mint a polgári hivatalok vezetői is. 

- Ripka lemondását a magyar 
kormány nem fogadja el. Budapest- 
ről jelentik: Ripk a Ferenc dr. fő- 
polgármester, aki a szerdai polgár- 
mesterválasztáson kisebbségben ma- 
radt, elhatározta, hogy a kormány- 
nak felajánlja lemondását. A kor- 
mány azonban nem fogadja el Rip- 
kának a főpolgármesteri állásról 
való lemondását és a févárosi pár- 
tok ugyanezen a válaményen van- 
nak, mert Mpka n neház ilyzetek- 
ben mindenker megtalátta a helyes 

kibontakozás utját. 
Nem százhusz, csak száz ujságírói 

szabadjegy. Bukarestből jelentik: Mil- 

le Constantin a sajtószervezetek kép- 
viseletében megjelent tegnap Va- 

leanu közlekedésügyi miniszter előtt 

és utalt arra, hogy az ujságiróknak 

adott száz szabadjegy tulkevés. A mi- 
niszter megigérte, hogy amennyiben a 

kiküldött bizottság szükségesnek fogja 
találni, ugy a megállapitott kontin- 

genst felemelik. A szabadjegyekre vo- 
natkozó szabályzat egyébként megje- 

lent a hivatalos lapban is és a rende- 

let szerint az ujságirók nem százhusz, 

hanem csak száz darab egyéni szabad- 

jegyet kapnak, mig a lapok kiadóhiva- 
talai kétszáz jegyben részesülnek. 

- Két püspököt letartóztattak Mexi- 

kóban. Milanóból jelentik: A Secolo 

távirati értesitést kapott Mexikóból, 

hogy a vallásháboru kiméletlenül fo- 

lyik tovább. Tegnap Pueblában letar- 

tóztattak két tekintélyes katolikus püs- 

pököt. A rendőrség értesülést szerzett, 

hogy több helyen még mindig tartanak 

titkos katolikus összejöveteleket. Majd- 

nem minden éjszaka fognak el ilyen 

katolikus összejöveteleken embereket, 

közöttük számos papot és asszonyt, 

akiket letartóztatnak. 

- A Juhos-birtok tiszttartója fogva 

marad. A temesvári törvényszék teg- 

nap foglalkozott ujból Müller Ár- 

pád ügyével, akit tudvalevőleg mint- 

egy négy héttel ezelőtt a Juhos-féle 

ügyből kifolyólag letartóztattak. A 

tőrvényszék Müller vizsgálati fogsá- 

gát ujból meghosszabbitotta, miután a 

nyomozás és a vizsgálat további lefo- 

lyása kivánatossá teszi Müller Árpád 

tfovábbi fogvatartását. 

- Hurokra került egy rablóbanda. 

A lugosi rendőrség egy jól megszer- 

vezett utonálló bandát tett ártalmat- 

lanná, amelynek feje egy Kovács 

Partenie nevezetü rovottmultu 
egyén, 

akit nemrégiben itéltek el nyolc évi 

fegyházra, de sikerült elszöknie és a 

Bánságban toborzott össze rablóban- 

dát. A banda többi hét tagja is hu- 

rokra került, akik közül négy nő is 

szerepel. Vallatásuk során kiderült, 

hogy számos betörés és rablás terheli 

a lelküket. 

Virágot akart lopni. Az 

ügyészség letartóztatta We ber 

András huszonnégy éves kertészt, 

aki Reichelt gyárvárosi kertész- 
telepéről az éj folyamán virágot 

akart lopni. Tettét észrevették és 
igy került rendőrkézre. 

Kern Pál bőrkereskedés, Temnies- 
vár, II. Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utca 8. 

-A görög kormány nehézségei. 

Athénből jelentik: Konduriotisz 

rávette Kondilisz volt miniszter- 

elnököt, hogy tegnap benyujtot lemon- 

dását vonja vissza. A kormányt rekon- 

struálják és abból csak azok maradnak 

ki, akik semmiképpen nem akarnak a 

helyükön megmaradni. A választáso- 

kat november 7-re tolták ki. 

- szállodások a világ minden részé- 

ből Budapesten. Budapestről jelentik: 

A szállodások ötvenegyedik nemzet- 

közi kongresszusát az Akadémia nagy- 

termében ünnepélyesen megnyitották. 

Jelen voltak József Ferenc fő 

herceg, mint a Budapest-Fürdőváros 

egyesület elnöke, Walkó kereske- 

delmi miniszter és számos más előkelő- 

ség. Budapest városa nevében Lo b- 

magyer tanácsnok volt jelen. 

Megalakul a Kispolgári Szö- 

vetség női tagozata. A Kispolgári 

Szövetség erzsébetvárosi tagozata 

október 10-én tartja évi közgyülé: 

sét az erzsébetvárosi Michels-féle 

vendéglőben. A közgyülés keretén 

belül alakitják meg a Kispolgári 

Szövetség erzsébetvárosi női tago- 

zatát, amelynek dr. Bogdan Antal- 

né az elnöknője. Közgyülés után 

társas vacsora lesz. Azok az elő- 

jegyzések, amelyek a multkor ter- 

vezett, de közbejött akadályok 

miatt elmaradt társas vacsorára 

történtek, érvényesek. Ujabb je- 

lentkezéseket elfogad a Kispolgári 

Szövetség központja, Corvin Má- 

tyás-utca 7. szám alatt, Gyulay 
János dr. ügyv, Guntersdorf 

János kereskedő, Kendelhof- 

fer Károly szobrász és RoóSsz 
Péter nyugalmazott kanpitány. 

= Italozás közben. Zsidovics 

György és Radu Szavu munká- 

sok tegnap este egy mehalai korcs 

mában italozás közben összevere- 

kedtek. Radu bicskát ragadott és 

azzal Zsidovics fején több kisebb 

sérülést ejtett. Zsidovicsot a laká- 

sán ápolják. Radu ellen megindult 

az eljárás. 

-A Begameder kikotorása. Hirt 

adtunk róla, hogy a közmunkaügyi 

minisztérium elhatározta a Bega 

medrének kikotorását és erre a cél- 

ra megszerezte azt kotrógépet, 

mellyel a Marost és a Kőröst tisz- 

titották. A közmunkaügyi minisz- 

térium most értesitette a temesvári 

folyammérnöki hivatalt, hogy há- 

rom hét mulva a kotrógépet elszál- 
litják Románszentmihályra, ahol 
megkezdik a Bega-csatorna tiszti- 
tását. 

* Szepjember végén még árnyé- 
kosak a fák Horga Pál Felsőárok- 

utcai Három béka vendéglőjének kert- 
helyiségében és a fák árnyékában jól 
esik az embernek remek italokat és 
izletes ételeket fogyasztani. 

- Lopott bieciklin szökött a tol- 
vaj béres. Sándorházáról jelentik: 
Seria Jon tizennyolc éves béres 
ellopta gazdájának, Brocknok 
József földmivesnek a kerékpárját 
és több ruháját és huszezer leit érő 
zsákmányával megszökött a faluból. 
A csendőrség kézrekeritése iránt 
a nyomozást meginditotta. 

Hamis dollárok forgalomban. 

A bukaresti amerikai konzulátus 

közli, hogy ismét vannak hamis dol- 

lárbankjegyek forgalomban. For- 

galomban vannak hamisitott egy 

dollárosok 1923. évi kibocsátással 

és B.4327 számmal, texasi kibocsá- 

tásu öt dollárosok B.151 számmal, 

1922. évi tiz dollárosok B.793 szám- 

mal és sanfranciskói kibocsátásu 
husz dollárosok A.1. számmal, Ezek 
a hamisitványok fototechnikai 

uton készültek és az igazi dalláro- 
sok papirjában lévő selyemszálakat 

tintávonalakkal pótolták a hamisi- 

* Ön nem késik el, ha óráját Iritznél 
vásárolja. Ékszerek, ezüstáruk müvé- 

szi kivitelben. Belváros, Merey- 

utca 12. 

Telefon 14-03, 
adása és vétele. 

Herriot haragszik. Párisból je- 

lentik: Eir szerint Herriot a radi
: 

kális párt elnökségéről lemon
dani ké- 

szül és erről már értesitette
 is a vVe- 

zetőséget. Hogy ki lesz az u
tóda, arról 

még nincsen döntés, azonban
 Malvy, 

Renaudel és Chautemps ne- 

veit emlegetik. Caillaux, akinek a 

jelöltséget szintén felajánlották, azt 

nem fogadte el. Herriot kijelentette, 

hogy az elnökséget akkor 
sem fogadja 

el, ha ujra mevgálasztanák
. 

Temesvár legboldogabb 
rend- 

őre. Sokat hallottunk arról,
 hogy a 

rendőrség fizetése gyenge. É
ppen 

azért nem akad majd irigylője 

Rusu Jon szigurancarendőrnek, 

aki most egyszerre huszeze
r leihez 

jutott. Rusu Jon sorsjátékon h
usz- 

ezer leit nyert. Jelenleg ő Temes- 

várott a legboldogabb rendőr. 

" ,„Ha egészségét meg akarja őrizni, 

leghelvesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONT togkrémmel és s
záj- 

vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 

a fertőző bacillusoknak a szervezet
be 

való jutását." 

Halálozás. A r vay János nyu- 

galmazott vasuti tisztviselő felesé- 

ge, született Genzsa J ozefa, tegnap 

hatvan éves korában meghalt. Az 

elhunytat kiterjedt és előkelő ro- 

konság gyászolja. A temetés pénte- 

ken délután négy órakor megy vég- 

be a józsefvárosi katolikus temető 

halottasházából. 

" Takaréktüzhelyek. kályhák, kony- 

haberendezések és az összes vasáruk 

Secherter Ottó vaskereskedésében, 

Tiímisoara. 

Nagy szüreti mulatság. A Te- 

mesvár-józsefvárosi katolikus egy- 

házközség október hó 9-én este 9 

órai kezdettel a józsefvárosi Ko- 

rona szálloda nagytermében nagy 

szüreti mulatságot rendez. Az ilyen- 

kor szokásos szórakozásokon kivül 

a rendezőbizottság kabarészámok- 

kal is fogja a mulatság sikerét 

emelni. A zenét Rácz Guszti ci- 

gányzenekara szolgáltatja, tánc 
reggelig lesz. A belépti dij szemé- 

lyenként adóval együtt 50 lei. 

* A Lloyd Taverna szombaton, ok- 

tóber hó másodikán világvyárosi mü- 

sorral megnyilik. Eredeti jazz-band. 

Francia konyha. 

- Harc az ujságbódékért. Temes- 
várott nemrég készült el ismét két 

ujságbódé, amelyekre a városi ta- 
nács kiirta a pályázatot. Több pát- 
lyázó volt. akik egyenlő bérössze- 
get igértek. A pályázati feltételek 
szerint egyenlő árajánlat esetén ha- 
dirokkantak előnyben részesülnek. 
A pályázók között hadirokkant is 
volt és a referens ennek darára 
utóajánlat tételére szólitotta fel a 
pályázókat. Ezt a mestereéges H- 
citáltatást nem tartjuk méltónak 
Temesvár városához, egyrészt 
azért, mert a pályázati feltételek 
be nem tartása, másrészt pedig min- 
den városban az ujságbódék létesi- 
tése elsősorban a háboru rokkant- 
jainak akart megélhetést nyujtani. 
Temesvár városa se térjen el ettől 
az elvtől és az ügyet, mely a mai 
tanácsülésen kerül eldöntésre, Do- 
bosan János dr. főpolgármester 
figyelmébe ajánljuk 
* Öszi és téli női kabátszövetek nagy 

választékban megérkeztek Dénes és 
Polák-cégnél. Főüzlet Gyárváros, An- 
drássy-ut. Fióküzlet Belváros, Merey- 
utca. ; : 

= Eltüt tizennyole éves fiu. Lip- 
páról jelentik: 
László, az ottani főorvos tizennyole 
éves fia, néhány hét előtt. eltünt 
hazulról és azóta nyoma veszett. Al 
szülők és a hatóságok is mindenfelé 
keresik az eltünt fiatalembert, de 
eddig eredménytelenül. es 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
nelye, autók garagirozása, é 
gálat. Aztóoengatag 

=34. Antók 

yök, felöltők, kabátok, 
.. 

Kincs Artur I1 
Gyár 
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- A kutba dobta kis barátnőjét. [/ 4 
Aradról jelentik: Galsa aradmegyei 

latelligens nő állást keres gyermek mellé. 
Vidékre is megy. Leveleket Gyermekszerető Hirdetmé 2* jeligére a kiadóba kéek. (1341) községben tegnap délután Bogdán s.. Fflorica tizenöt éves leány játszadozott sz, ére elg aobke Adás-vétel ... = öb .1 5 lel. Legkise ] 

zzzzzazzzzzzsza 
szülei háza udvarán több Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. a - ; Egyszerre megragadta Tarhuna Dii előre fizetendő. Sülyeszthető varrógép jutányos árban részlet- Florica nevü hat éves kis barátnőjét és fizetésre is kapható. „Fortuna", Gyárváros, azt a kutba dobta. Amire a házbeliek Levelezés Fő-utca 56. (12x1) a kislányt megtalálták, az már halott 

Singer hosszuhajós varrógép eladó. Gyár- á ok, leveleznék olyan ked E vele Maganye yyo éa tanitana a német város, Hosszu-u. 13. Kampler. - Aradi zsebtolvajokat fogtak nyelvre. Leveleket ,Német szó" jeligére a 

Gebei Julia aradi zsebtolvajnők 

i kiadoba kérek Tiszta hálószoba berendezést keresek sürgő- Temesvárott. Harmat Etus és la sen megvételre. 
Házasság a temesvári rendőrség előtt is isme 

retesek. Nem egyszer kerültek már Nősülne kereskedő jól menő üzlettel. Hol- Lakas 

azonban ujból visszatértek ide. Feleségül venném azon hölgyet, aki 200 ezer 
lakás" jeligére a kiadóba kérek. 

á zzzzs 
; ézr Néhá éti ek, akiknek legalább 500 ezer lei kész- * * 
e a benzhk van írjanak -Megértés" jeligére a 2 e e yéaket e 
ékén hagyták emesvárt, kiadóba. 

Azonban nem sokáig garázdálkod- 

ben nagyobb összeg volt. 
Magyar, német gép- és gyorsirót keres keres- 

leit sürgősen rendelkezésemre bocsájtana. 3 szoba, konyhából álló lakás, egyéb mellék- hattak, mert Szandaváry La- Leveleket ,Szükség: jeligére a kiadóba helyiség nélkül átadó Ajánlatokat Kulön- jos detektiv tegnap délután éppen * - álló" jeligére a kiadóba. 
akkor érie éke e o Alkalmazás Kertes lakást keresek szep helyen, jehet 2-3 gyárvárosi éna-tére é i á á és összes mellékheiyiségek. Fürdő- 
varo zen enellopta Fiatal leány felvétetik kisebb háztartás rend- szoba és öss nel y1ség t 
egy munkásnő pénztárcáját, amely- bentatasata Cim a kiadóban. szoba feltétlenül szükséges. Ajánlatokat kérek 

,„Bármilyen árat fizetek" jeligére a kiadóba. 
kedelmi vállalat. Ajániatokat Levelező 2 szoba 2-3 iskolásgyermeknek teljes el- jeligére a kiadóba kérünk. látással kiadó esetleg fiatalembereknek is. 

kerrel. A temesvári bemutató sze- Könyvelő, aki export-import vállalatnál volt, 

Cim a kiadóban (1337) Manikürözőnőt és fodrászt keresek vidékre. zzzzemzrrzzarrrz mzzzr Ajánlatokat ,Kellemes állás: jeligére a ki- ., - A magyar szinház megnyitása. adóba. Különféle Ő án tá Ü édi irodába gyakorlattal kisasszony, aki mmz n ' Zoltén térsulata gyvegire f ivétetik. án. Fehérnemi varrást, javitást és háziruhák kezdi mes az uj sZIni szezőnt Kál- latokat ,4000" jeligére a kiadóba. készitését vállalom. Erzsébetváros, Korona- 
mán Imre Marica grófnő cimü ! utca 3, földsz. jobbra. 949 
everű eperettivel sny Allást heres Idősebb urinő, ki perfektül birja a francia 
tó előadás: társulattal, u diszle- gen nyelvet és könnyü és praktikus módszer 
tek keretében megy végbe. A nők Táielőbbi pelépésre l aietet szerint tanit, elvállalna jutányosan néhány 
toalettjei, valamint a kis atyóru- virosi Kereskedelm émiai tanitványt. Szíves megkeresést kér Tirol-utca hás ernkkar őváro metá állást keresek. lot ai 64. sz. alatti lakásán. Ugyanott egyszerü képzettséggel és több évi bank, amint fehémnemiüvarrás és javitás, valamint selyeni 
nivóját fogják jelenteni. Az első gezdaségi praxissal bírok Ugy könyyelés és berlini himzés és horgolás készitése ü i kalmá é ár- ben mint magyar-néme levelezésbe Ivállaltatik. : 
fa i alkalmával fellép a tár egyéb irodai teendőkben teljes játtasságom e 
sulat teljes oper ettegyüttese, ame- van. Románul is beszélek. Szives megkere- A Cladirea épitkezést elősegitő egyesület vá lyet valószinüleg lelkes és, zsufolt séseket ,Szerény igényü" jeligére e lap lasztmánya felhívja az egyesület tagjainak 
ház fog köszönteni. kiadójába kérek. gyeltebyt eayo eere jegnigyobb . ő i í ási állá része (több min már el van adva, ugy- este tartja a szinház első drámai its álinak a tagok rendelkezésére. A sorsjegyek 
előadását amikor is V d Ernő viaeite tor s2 Neler eladása serényen folyik és rövid időn belül e aa Házmesteri allást keres házaspár nagy fiuval, a még meglevő készlet is el lesz adva és a 
vigjátéka, a Délibáb kerül sSzinre, aki villany- és vizvezetékszerelő. Asszony ház ki lesz sorsolva. Minden egyes tagnak amelyet Amerikában több, mint varrónő. Szíves megkereséseket Lakás fontos érdeke, hogy idejekorán ellássa magát hatszáz estén át játszottak nagy si- leligére a kiadóba. a kivánt sorsjegyekkel és igy részt vehessen 

az egyesület családi házának kisorsolásán. 
A családi ház - mint ismeretes - 3 szoba 

repei egytől-egyig kitünő szinészek ilést tálá ast táltse elkő, előszoba, fürdőszoba és a szükséges mellék- 
kezében vannak. A fő női szerepet kladoba ; jehg helyiségekből áll, és ahhoz egy 214 négy- 
Jósika Mici alakitja azonkivül : szögöles telek iartozik. Az egyesület választ- azonk Fiatal leány, beszél magyarul, németül és mánya ezért felhívja a tagokat, hogy saját 
szóhoz jut a drámai együttes vala- románul, nevelőnői állást keres. Szíves meg- érdekükben mielőbb jelentsék be igényeiket 
mennyi értékes tagja. A darabot kereséseket Gyermekszerető" jeligére kérek az egyesület irodájában (Belváros, Szt. Darvas Ernő rendezi. a kiadóba. CGyörgy-tér 4. sz., I. emelet. 
= Vasárnap délután a magyar 

szinház Zágon István vigjátékát, a 
Marikát adja elő mérsékelt hely- 
árakkal. A cimszerepet Zilahy 
Írén játsza, akinek ez egyik legra- 
gyogóbb szerepe. Jegyek elővétel- ben a Bánát hirlapirodában. 
- Kassay Károly, az erdélyi szi- 

nészet egyik legmarkánsabb tagja, 
aki 40 éven keresztül szolgálta a ma- gyar szinmüvészet ügyét és sok- 
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Raktáron: illatszerek, kötnivizek, arckrémek, puderek, : 
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szappanok, fésü, gummiáruk, háztartási cikkek. 

Temesvár-Józsefváras, Muleyatt Berthelet (ossut halas-utea) 10. 
E eeeeeseseesosses sok generációt szórakoztatott, ma szerződés nélkül áll. A népszerü szinész Temesvárott tartózkodik és készséggel vállal szini pályára való előkészitést, mükedvelői előadások beállitását, rendezését és oktatással 

epítőanyaggai reehns-18 

llegó házho jeket részletr 
Kardos-telepen, gyárvárosi szolgál minden kérdésben, amely miaiszteriam áltail emgedélyezve e stírand homokszedők végében szinészettel, mükedvelők terveivel összefüggésben van. 

Péntek: Marica grófnő, premier timisoarai fiókja helyárakkal. 

irodaáthelyezés 
. A Transit hajózási ügynökség, a Canadian Pacific kanadai hajóvonal és a Royal Heti musor: Mail észak és délamerikai hajóvonalak romániai vezérképviselete tisztelettel közli, hogy 

1926. okióber 1-től uj helyiségébe, Royal mellett Szombat: Marica grófnő, rendes Józsefváros, Begabalsor 24. szám alá helyeztülk helyárakkal a régi Korona-szállóbeli helyiségéből. Teleton 11--28. 1317 Vasárnap délután fél négykor: 
arika, mérsékelt helyárakkal, este nyolekor: Marica grófnő, rendes helyárakkal. 
Hétfő: Délibáb vigjáték bemuta- tő, premier helyárakkall. Kedd: Déliháb vigjáték, rendes helyárakkal. 
Szerda: Délibáb vigjáték, rendes helyárakkal. 
Az előadások kezdete este ponto- san 8 órakor. , 

zilia, Uruguay) Cuba 
dezett gőzöseinkkel. 

g Hamburg-AmerikaLinieS. A.R. 
Romániai igazgatósága: Lazarovitz H. Lázár. 
Rendszeres indulás Délamerikába (Argentinia, Bra- 

világrészekre. Prospektussal és felvilágositással E szolgálatkészen és ingyen a következő irodák szol- . gálnak: Tipisoara, Str. Mercy Ne 2. Arad, e 
is zzzzzás Eminescu 12. Bucuresti, Calea Grivitei No. 183. felvétetik Nicolae T. Pop 1i 

: Cernauti, Srt. Constantin Brancoveanu No. 15. Chisinau, Str. Alex. cel Bun No.65. 1270 olae T. opescu i 
veeeeeee 

dájában. Erőd-u. 5, I. em 

Hetenkint indulás az összes 

lyából jutányosan Siebold but , Mexikóba, modernül beren- 2 gyárban, Távirda-utca 19.7 elefon ő. 

a városi villanytelep által term 
lanyáram fogyasztása tárgyá 
városi tanácsnak III. 3004--1 
sz. határozata alapján : ; 
Minthogy előreláthatólag 

villanytelep által megrendelt 
alternátor a szerződésileg kiköt 
ben a szátlitó gyár részéről le 
ható nem lesz, ennélfogva 
villanytelepnek nem lesz mód 
t. c. áramfogyasztók áramio 
igényeit korlátianul kielégiteni 
A t. c. aramfogyasztókat es 

komoly üzemzavaroktól mi 
lendő, a következő megszorit, 
kell életbeléptetni : 

1. Általánosságban a turboal 
üzembehelyezéséig az áramt 
tásnál a lehető legnagyobb ta 
ság veendő figyelembe és 
csucstermelés időszakában, 
sen az ezévi 1026. november h 
nap 17 és 20 óra között, dec 
havában napi 7-8.30 és 16. 
óra között és 1927. január 
napi 7-8.30 és 17-20 óra 
időben csak a legszükségesebb 
tékben fogyasztható az áram. 

2. Az üzleti kirakatokban a. 
nevezett órákban a világitást 
tétlenül szükséges mértékre kel 
szállítani, illetőleg csak a legszüktga g sebb lámpatesteket lehet bekapcii 

3. Elektromotorok a fentnew esteli órákban egyátalában nei 
reggeli órákban pedig csak elyne 
torok kapcsolhatók be az ára 
amelyek 2400, azaz kettőezernégy 
évi átlagos üzemórát meghala: 
vannak használatban. i 

4. A városi villanytelep felül igymi 
vizsgálni a fenti, közérdek szeminti 
jából tett megszoritások betarta 
oly fogyasztókat, akik ehhez 
alkalmazkodnak, a hálózatból ki 
kapcsolni. 

Timisoara, 1026. szeptember 
A városi elektromos 

igazgatósága. 

No. 1750/1924. portárel. 

Publicatie de licitatie 
Subsemnatul portárel aduc la cu 

tinta publicá, cá in urma decisului 
10034/1926 al judecatoriei urt 
din Timisoara in favorul lui ) 
Mauriciu Kell avocat din Timi 
pentru suma de lei 5000 capital, 
interese dela 1. Februarie 10 / 
pentru spese de lei 1877 deja sl 
lite si cele ce se vor mai stabil 
fixeazá termen pentru efectuirea 
tatiei pe ziua de 2 (douá) Octomlit 1926 ora 4 p. m. in Timisoara 
Str. Martirul Popescu No. 6 sic 
nuativ in Timisoara III, Str. Cor 
de Ofel Nr. 9, cand si unde se 
vinde prin licítatie obiectele secvesti 
si anume: diferite mobile de casa o 
haina si o pálárie pretuite in 15.0 
Lei. 

Timisoara, la 10 Sept. 1626. 
C. Feres 
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Kifutófiu eüim 
ulj, felvétetik a Helicon- nyomdábi ti 

Belváros, Lenau-tér, Iparostano 
otthon mellett. 

2 
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